

第四届中国日照国际海滩旅游文化节今亮相

吃喝玩乐“大餐”持续一个半月

本报7月14日讯(记者 张永斌) 7月15日,第四届中国日照国际海滩旅游文化节将精彩亮相万平口风景区,海洋风情文艺演出、啤酒大赛等精彩活动邀您前去,本活动将持续到8月30日。

14日,记者从日照市旅游局获悉,庆祝建党90周年红歌演唱会、第四届中国日照国际海滩旅游文化节暨阳光海岸国际啤酒节将于7月15日至8月30日举办。地点为日照万平口海景宾馆门前北侧广场和良友君豪美食广场及二层甲板。

活动以“激情日照,共享快乐”为主题,由中共日照市委宣传部、日照市旅

游局、日照市文广新局联合主办,将从“吃、喝、玩、乐”等多方面为市民和游客呈上一份夏日海滨“大餐”。

据主办方介绍,游客和市民不仅可以品尝到国内知名品牌啤酒,而且有机会尝到来自德国等国家的国际知名啤酒。而汇集本土特色美食、全国各地名吃、少数民族特色美食、台湾美食及马来西亚美食的美食活动,则足以让游客和市民在啤酒节上过足口福。

活动还增添了许多游客参与赢取奖品的项目,啤酒大赛、腕力王大赛等多款互动节目将与市民见面。还将举办

“我爱阳光我爱日照”摄影展板活动。游客可以将在日照游玩过程中拍摄的精彩照片,现场免费打印、粘贴到展板上并留言,领取纪念礼品。每天午、晚则将各有一场以海洋风情为主题的文艺演出,同时设有旅游图片展。

据悉,本次活动是日照市旅游行业本年度规模最大、综合性最强、民众参与程度最高的一次大型节庆活动,也是山东省首届“国民休闲大汇”中日照的主推活动。活动将成为日照市旅游产业由传统的观光旅游向休闲度假旅游转变的重要助推力之一。



驱虫护绿

7月14日,银河公园工作人员正在对公园内植物进行喷药作业。夏季园区植被易遭受虫害,及时喷洒药物可以保持景观植物枝繁叶茂。工作人员介绍,药物对人体不会产生危害,市民可放心游玩。本报记者 张照朋 摄影报道

日照卫检医院
关注 生殖 健康
专治: 痘痘疣 痘痘
国际终端技术 基因分子排毒
患者一般仅需168-800元杜绝复发

患上泌尿疾病怎么办

慢性生殖系统病毒,尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致,初为微小淡红色丘疹,渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状(HSV)等,如反复复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能全面各种病菌量、病毒数量、型号及发病程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打掉传统采用激光、冷冻反复复发弊端,经上海华山医院、国内一六三知名医院数十万例患者临床验证。该疗法其特点: (1)无论疣体大小、初发或复发,一般只需一针,即可使疣体在一分钟内大彻大除; (2)数小时内打消非手术治疗,患者

可亲眼目睹要离排土过程。(3)疗程短见效快,一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病、包皮炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性功能障碍、红肿烂痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病、包皮环切术。

本院坚持疗效真实,敢于向所有患者承诺,凡经本院规范治疗后,发现复发者十倍保障,如复发免费治疗直至康复,用事实说话。疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线: 0633-9323120
地址: 日照市石臼黄海二路东段 79号
(市内乘 3路公交车卫检医院站下车)

全国独家新药 专利号ZL200510010094.8 国药准字: Z20050283

银屑病患者请注意

专利新药银屑病灵颗粒治疗效果显著,深受广大银屑病患者的好评,是目前治疗银屑病最正规化药物。

厂家为了更好的服务广大银屑病患者,让大众少花钱少受苦,不走治疗弯路,近日推出优惠购药活动,内容如下:

①购买银屑病灵颗粒组合3盒赠送1盒;
②购买银屑病灵颗粒组合5盒赠送2盒。

活动时间: 7月5号—8月6号 (一盒无效, 分立不收)

活动地点: 日照鸿生堂大药房六分店 (市中医院对面) 专家现场免费试药。
石臼鸿生堂大药房 (港口医院对面)

指导医生专线:
0633—6331 878

3天脱癣皮 3步除癣根 说到做到

第一步: 去毒素, 使用3天, 皮屑开始脱落(步进发红), 反复用药或退烧。第二步: 增免疫, 使用12天治疗有效率高, 皮屑开始消失, 治疗周期不断变短, 改善。皮屑明显好转。第三步: 治病根, 一般患者使用30天, 痘灶全部消失, 皮屑免去皮肤恢复正常, 正常治疗用1-2周即可。可止痒。

1. 权威: 银屑病灵颗粒组合是2008年国家相关部门批准上市的国家三类新药, 国药准字H号产品, 国家专利, 您可大肆购买。

2. 安全: 综合制剂, 不含任何激素和免疫抑制类的成分, 多味名贵中药提取, 欢迎患者到任何医疗机构检测, 或者登陆国家食品药品监督管理局网站查询, 您可放心服用。

3. 高效: 无效退款, 让大家不花冤枉钱, 不受冤枉罪, 是目前治疗银屑病最理想的药物。

治白奇人安国良
国家医保定点医院北京皮肤病治疗中心

大千世界,人才济济,但能称得上奇人的人,却寥寥无几,然而,确有位年过花甲的安国良老人,因怀有能使白癜风患者“残颜换春容”之绝技,而被人们称为“治白奇人”。

安国良出身于一个医德高尚的中医世家,在家传医学的基础上,他全身心地投入到对白癜风病因、发病规律、治疗及预防的研究之中,经过了上千次实验,安国良终于研制出了一种与传统的局部外擦药截然不同的特效疗法——中医内治法。

一位靠戴面纱度日的因白癜风严重毁容的广州姑娘,患病13年,四处求医,辗转多家医院治疗,曾打封闭,擦药水,涂膏霜,照激光,手术换皮,但最终未能使白斑消失,苦不欲生,在多家医院诊为“不治之症”的绝望中,抱一线希望来到北京市红十字会国龙皮肤病治疗中心,经安主任,张主任独具特色的全面检查,详细诊断和治疗,服药不到三个疗程,白斑消失无影无踪,使这位姑娘抛弃了伴随她13年的面纱,第一次换了女儿容。更使她高兴的是,原来要命的痛经病,现在也不疼了。许多受白癜风

本院郑重承诺: 为保证患者不花冤枉钱, 对病程长、久治不愈顽固患者, 可签约治疗。

电话: 010—67055466

网址: www.bjglpf.com 邮编: 100062

地址: 前门珠市口东大街9号北京国龙医院皮肤病治疗中心

来院: 本院位于天安门南侧市中心, 有数十路公交车可到达

揭开牛皮癣病复发之谜

国家医保定点医院北京皮肤病治疗中心

不用外用药,也勿需对患处做任何形式的治疗,就能使数十年牛皮癣顽症奇迹般地消失康复——三元内治法。现已用该法使数万患者永别了长期受牛皮癣折磨的痛苦,恢复了昔日健康肌肤。三元内治法是我院牛皮癣专家科研组经多年研究的成果。首先揭开牛皮癣的病因是:“患者自身功能紊乱与失调”,长期以来认为“血热”的病因,仅是该病的一种临床表现,并非是产生此病的根源,本病始发原因也不是“细菌”或“病毒”的感染,故任何抗菌素治疗无效,病因的突破和一系列研究成果,为征服牛皮癣开辟了新途径。

根据对病因新的认识研制出与传统“清热”法不同尤和一般。

本院郑重承诺: 为保证患者不花冤枉钱、对病程长、久治不愈、屡复发顽固患者, 可签约治疗。

电话: 010—67036794

网址: www.glnpx.com 邮编: 100062

地址: 前门珠市口东大街9号北京国龙医院皮肤病治疗中心

来院: 本院位于天安门南侧市中心, 有数十路公交车可到达

十世会国龙医院皮肤病治疗中心。经三元内治法治疗两个疗程, 正像患者所说, “多年来我第一次见到了自己的面容。”

随访9年未复发。复发是牛皮癣治疗中几百年来未解决的难题, 我院科研组发现, 往往治法, 只清其热, 未绝生热之源, 只排其毒, 未除产毒之因, 复发是治表不治本的必然, 三元内治法最大特点是“治本”, 是“生理康复”, 故用此法治疗者不易复发。

疗效是医学的最高价值, 我院独特的三元内治法, 出众神奇的疗效, 给许多身受牛皮癣折磨的患者带来了福音, 为方便患者, 双休日不休, 远方来院困难者。